
M-1

音楽CDを聴く
音楽CDの基本的な再生のしかたを説明します。

再生する
1 	ディスクを挿入する（→B-13）

▼
自動的に再生が始まります。

アルバムタイトル再生中トラックの
経過時間

アーティスト名
トラック
タイトルトラックNo.

 曲リスト  トラックリストを表示します。
 6 再生中は一時停止します。

一時停止中は再生を再開します。
 リピート  リピート再生を行います。

（→M-2）
 ランダム  ランダム再生を行います。

（→M-2）
 録音開始  挿入された音楽CDのトラック

をMSV用SDカードに録音しま
す。（→M-2）

本体のボタンで操作する場合：
4または¢
を押す

トラックのダウン／アップ

4または¢
を長く押す

早戻し／早送り

ワイプで操作する場合：
CD再生中には、以下のワイプ操作が行えま
す。ワイプの操作方法については、「ワイプ
操作」（→B-8）をご覧ください。

→ワイプ トラックをアップします。
←ワイプ トラックをダウンします。
↑ワイプ ミュートを解除します。
↓ワイプ ミュート（消音）にします。

メモ
すでに再生したいディスクが挿入されている
場合は、AVソースをCDに切り換えてくださ
い。（→K-1）
ディスクの判別などを行うため、再生までに時
間がかかります。
再生できるディスクについては「再生でき
るディスクの種類」（→付 -4）を参照してくだ	
さい。
アルバムタイトル、トラックタイトル、アー
ティスト名は、Gracenoteデータベースから
情報が取得できた場合のみ表示されます。そ
れ以外では、以下のように表示されます。
アルバムタイトル：No Title
トラックタイトル：No Title
アーティスト名：No Name
音楽データ（CD）とWMA/MP3/AACデータ
（ROM）のデータが混在しているディスクを
再生した場合、音楽データ（CD）のみの再生と
なります。
SDカードスロットに書き込み可能なSDカー
ドが挿入されている状態で、自動的にミュー
ジックサーバー（MSV）への録音を開始しま
す。（→O-1）
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目次用テキスト

音楽ディスクを使う



M-2

音楽CDを聴く

音
楽
デ
ィ
ス
ク
を
使
う

M

リストから選んで再生する
リストを表示して、再生したい曲を直接選
ぶことができます。

1 	 曲リスト  にタッチする 
（→M-1）

2 	聴きたい曲（トラック）にタッチ
する

メモ
通常再生画面に戻るには、  戻る  にタッチし	
ます。
•

リピート再生
指定したディスク、トラックを繰り返して
再生することができます。例えば、リピー
ト再生の範囲をTRACK REPEATに指定
すると、再生中のトラックを繰り返し聴く
ことができます。

1 	 リピート  にタッチする 
（→M-1）

▼
タッチするごとに、リピート再生の範囲
が以下のように切り換わります。

DISC REPEAT ←→ TRACK REPEAT

DISC 
REPEAT

通常の再生状態です。再生中
のディスクを繰り返します。

TRACK 
REPEAT

再生中のトラック（曲）を
繰り返します。

メモ
リピート再生中にリピート再生の範囲を超え
る操作（TRACK REPEAT中の選曲操作など）
を行うと、リピート再生の範囲が変更される場
合があります。
選んだリピート再生範囲は画面に表示されま
すが、通常再生であるDISC REPEATは、画
面に表示されません。

•

•

ランダム再生
曲順を変えて再生することができます。

1 	 ランダム  にタッチする 
（→M-1）

▼
タッチするごとに、ランダム再生のON/	
OFFが切り換わります。

メモ
リピート再生の範囲がTRACK REPEATの場
合、ランダム再生をONにすると、リピート再
生の範囲はDISC REPEATに自動的に切り換
わります。
ランダム再生中にTRACK REPEATに設定す
ると、ランダム再生はOFFになります。

•

•

音楽CDを録音する
音楽CDをSDカードに録音できます。CD
から録音したトラックは、MSVソースと
して再生できます。

1 	 録音開始  にタッチする 
（→M-1）

▼



M-3

再生する
1 	ディスクを挿入する（→B-13）

▼
自動的に再生が始まります。

フォルダーNo./
アルバムタイトル

ファイル種別

再生中トラックの
経過時間

アーティスト名
トラック
タイトルトラックNo.

 曲リスト  トラックリストを表示します。
 6 再生中は一時停止します。

一時停止中は再生を再開します。
2 フォルダ 
 フォルダ 3 

 2 フォルダ  で現在のファイル
の再生を中断し、前フォルダの
先頭ファイルを再生します。
 フォルダ 3  で現在のファイルの
再生を中断し、次フォルダの先
頭ファイルを再生します。

 リピート  リピート再生を行います。
（→M-4）

 ランダム  ランダム再生を行います。
（→M-4）

本体のボタンで操作する場合：
4または¢
を押す

トラックのダウン／アップ

4または¢
を長く押す

早戻し／早送り

ワイプで操作する場合：
ROM再生中には、以下のワイプ操作が行え
ます。ワイプの操作方法については、「ワイ
プ操作」（→B-8）をご覧ください。

→ワイプ トラックをアップします。
←ワイプ トラックをダウンします。
↑ワイプ ミュートを解除します。
↓ワイプ ミュート（消音）にします。

メモ
すでに再生したいディスクが挿入されている
場合は、AVソースをROMに切り換えてくだ
さい。（→K-1）
ディスクの判別などを行うため、再生までに時
間がかかります。
再生できるディスクについては「再生でき
るディスクの種類」（→付 -4）を参照してくだ	
さい。
ID3 Tag/WMA Tag/AAC Tagからタイト
ル情報を取得できた場合は、タイトルやアー
ティスト名が表示されます。
タイトル情報を取得できなかった場合は以下
のように表示されます。
アルバムタイトル：フォルダー名
トラックタイトル：ファイル名
アーティスト名：No Name
WMAのときにTagのAuthor情報があった場
合、アーティスト名として表示します。
DRM（デジタル著作権管理）が設定されたファ
イルは再生できません。
音楽データ（CD）とWMA/MP3/AACデータ
（ROM）のデータが混在しているディスクを再
生した場合、CD→ROMの順で再生されます。

•

•

•

•

•

–
–
–
•

•

•

ROM（WMA/MP3/AAC）を聴く
ROM（WMA/ MP3/ AAC）の基本的な再生のしかたを説明します。



M-4

ROM（WMA/MP3/AAC）を聴く

音
楽
デ
ィ
ス
ク
を
使
う

M

リストから選んで再生する
リストを表示して、再生したい曲を直接選
ぶことができます。

1 	 曲リスト  にタッチする 
（→M-3）
メモ
� 曲リスト  に長くタッチすると、ルートフォル
ダー内のリストを表示します。
•

2 	聴きたい曲（トラック）にタッチ
する

メモ
�  にタッチすると上位階層フォルダーの内
容をリスト表示します。
フォルダーリスト表示中にフォルダー名に
タッチすると、そのフォルダーの内容をリスト
表示します。
リストに表示されるフォルダー数はCD-R、
DVD-R共通で最大700、ファイル数はCD-R
最大999、DVD-R最大3 500です。

•

•

•

リピート再生
指定したディスク、フォルダー、トラック
を繰り返して再生することができます。
例えば、リピート再生の範囲をTRACK 
REPEATに指定すると、再生中のトラック
を繰り返し聴くことができます。

1 	 リピート  にタッチする 
（→M-3）

▼
タッチするごとに、リピート再生の範囲
が以下のように切り換わります。

DISC REPEAT→TRACK REPEAT→
FOLDER REPEAT→ DISC REPEATに
戻る

DISC 
REPEAT

通常の再生状態です。再生中
のディスクを繰り返します。

TRACK 
REPEAT

再生中のトラック（曲）を
繰り返します。

FOLDER 
REPEAT

再生中のフォルダーを繰り
返します。

メモ
リピート再生中にリピート再生の範囲を超え
る操作（TRACK REPEAT中の選曲操作など）
を行うと、リピート再生の範囲が変更される場
合があります。
選んだリピート再生範囲は画面に表示されま
すが、通常再生であるDISC REPEATは、画
面に表示されません。

•

•

ランダム再生
曲順を変えて再生することができます。

1 	 ランダム  にタッチする 
（→M-3）

▼
タッチするごとに、ランダム再生のON/	
OFFが切り換わります。

メモ
リピート再生の範囲がTRACK REPEATの場
合、ランダム再生をONにすると、リピート再
生の範囲はFOLDER REPEATに自動的に切
り換わります。
FOLDER REPEATとランダム再生中に他の
フォルダの曲を再生した場合、リピート再生の
範囲はDISC REPEATに自動的に切り換わり
ます。

•

•




